

食尚观察

还没预订年夜饭? 抓紧了!

我市知名餐厅没剩几张空桌了

除夕夜吃“年夜饭”,对老百姓来说是过年的头等大事。现在,尽管距离兔年春节还有10多天时间,可我市各大饭店的年夜饭预订已是红红火火,包间几乎已全部被预订一空,大厅座位也非常紧俏。

年夜饭包间被“抢”光

兔年春节在2011年2月初,但我市各大酒店餐馆的年夜饭预订早已红红火火地开始了。昨日上午,家住西工区的吴先生因在外地工作的姐姐今年回洛过春节,决定到酒店订一桌“年夜饭”。

可是,他联系了多家酒店订年夜饭后发现订年夜饭成为一大难事。接电话的酒店工作人员告诉他,包间没有了,只剩下大厅。“联系了六七家酒店都是这样。”吴先生说。

今年的年夜饭预订真的如此火爆?昨日下午,笔者先后致电市内几家酒店,工作人员全都表示,年夜饭的包间已被“抢”光,目前只剩下大厅内的少量座位可以预订。

享受生活市民“不差钱”

目前,由于部分菜品的原材料

价格有所上涨,今年年夜饭每桌价格与去年相比有一定涨幅。“今年,包间和大厅年夜饭预订标准价格较去年都有一定增幅。”雅香楼一位工作人员告诉笔者。

笔者在我市另外一家知名餐饮集团旗下全聚德和宴天下大酒店看到,新的菜单已经出炉,部分菜价已做调整,特色菜深受欢迎。

虽然年夜饭的价格较往年有所上涨,而且也没有推出任何促销活动,但是很多市民“不差钱”,出手阔绰,预订标准也有较大提高。凯旋门饮食服务公司的刘经理告诉笔者,

凯旋门大酒店、西湖之春杭膳坊等旗下3家餐饮店包间大年初三前已全部预订完,只有大厅有少量余位,往年订量有限的燕翅鲍特色海鲜桌也有所增加。

“年夜饭一年只有一次,平时省点没什么,年夜饭一家人团圆在一起,最注重的就是气氛,多出几百块,还是值得的。”市民胡先生告诉笔者,“现在生活条件好了,该享受的时候就好好享受。”

笔者还了解到,为了让顾客在酒店吃饭时感觉到家的氛围,各酒店已经在策划除夕夜如何为顾客营造喜庆、温馨的节日氛围。

年夜饭火锅也“给力”

提前预订“年夜饭”,也继续催热火锅店的生意,一些知名的火锅店已经出现满席的情况。“年夜饭的包间已经预订完毕,大厅还有少量余位。”小尾羊火锅负责人说,“年夜饭就图个团团圆圆,吃火锅气氛好也热闹。特别是我们新近推出的羊椎骨火锅,因其选材考究,肉质细嫩、耐煮,深受广大市民青睐。同时配上店方的特色精美凉菜和烧烤,更为年夜饭增添了新喜。”

(辛酉)

最给力的年终福利:休闲养生过大年

龙门·凤翔温泉新年团购活动启动

厌倦了吃吃喝喝的狂欢,还是发愁怎样慰劳辛苦了一年的员工?想想美妙的温泉吧!龙门·凤翔温泉,洛阳家门口的、可媲美世界名泉的温泉!它来自龙门西山地下1500米,经龙门西山亿年岩层孕育而成,出水口温度达76℃,泉水中富含33种有益人体的微量元素,具有增强人体免疫力等较高的医疗与养生价值,被誉为“千年古汤,天赐奇泉”。



不同体质的养生药汤,还原了温泉本质,是真正静谧又安逸的享受。

农历新年的脚步近了,龙门·凤翔温泉推出贴心福利团购活动。龙门·凤翔温泉代表最温暖最健康

的祝福,是您给员工、家人或是朋友的最好礼物!龙门·凤翔温泉,纯正露天温泉,休闲养生乐园!

咨询电话:65787666
13525484288

福熙鼎野生大鱼坊 年年有“鱼”



天气越来越冷,今冬,我市不少市民选择到“福熙鼎野生大鱼坊”品尝野生大鱼。

这些野生大鱼在乌苏里江深处生长,至少得有30多年的生长周期,在被勇敢的赫哲族朋友捕上来后,通过专机运到我市的“野生大鱼坊”。

不少食客表示:围着大锅吃特别开心,整锅大鱼炖起来,美妙滋味令人难忘。还有东北锅贴师傅现场制作玉米锅贴,沿着铁锅

一圈将其排开,黄灿灿的色泽很诱人,待玉米锅贴烤好,贴锅的一面焦脆,另一面被鱼汤熏蒸得软糯中带着丝丝鱼香,味道真是不一般。而此时的野生大鱼,也越熬越有味。

持今日《洛阳晚报》食尚版进店消费获赠大马哈鱼1斤。

地址:纱厂北路与纱厂西路交叉口(银河宾馆对面)
电话:63636629
13837901994

茶礼 绿雪芽

春节临近,年味渐浓,唐人刘贞亮曾曰:“以茶养身体,以茶表敬意,以茶可雅志。”过年送礼,我选名茶——绿雪芽。

绿雪芽,完全不使用化肥农药的有机茶,无论是清新鲜灵、干茶绿、汤色绿、叶底绿的有机绿茶,还是金毫显现、汤色艳丽红亮、和胃暖身的有机红茶,抑或是茶中珍品、独具毫香蜜韵的有机白茶,都

是我走亲访友的健康选择。

店中新到的各色精美手绘茶器,也使人爱不释手,好茶配好器,相得益彰,犹如美景拂面,养心怡神。

到天湖绿雪芽品一杯有机香茗吧,品茶语、识茶趣、选茶礼会使您乐在其中!

团购热线:63220033
64913000

酒坊聚焦

“名酒团购品牌榜”今日亮相

洛百烟酒、法国SV国际酒庄力挺“名酒团购”

备受关注的“名酒团购品牌榜”今日亮相,我市20多家酒水品牌商推出大幅让利活动,洛百烟酒、法国SV国际酒庄力挺本次活动。“名酒团购”名酒征集活动启动以来,我市知名酒水品牌商积极报名参与活动。作为主要经营茅台、五粮液、剑南春、洋河等高档名酒的洛百烟酒,率先报名,在活动期间精选多款名酒推出大幅度让利活动。洛百烟酒负责人说,近年洛百公司在广大父老乡亲的支持下发展迅速,新春佳节即将到来,洛百公司特拿出旗下多款名酒回报广大市民。

主要经营法国原装红葡萄酒的法国SV国际酒庄对本次团购活动十分期待,拿出多款进口红酒推出“买二赠一”活动,并每周推出一款特价酒。该品牌洛阳地区负责人祝经理介绍,近年进口红酒市场快速增长,大批国外知名红酒品牌扎堆中国市场,法国SV国际酒庄通过“名酒团购”活动,可以拉近与消费者之间的距离,加深品牌印象,第一时间获得消费者感受。

此外,酒鬼、杜康、帝豪等知名品牌也将推出优惠活动。“名酒团购品牌榜”为我市白酒、红酒品牌商提供了一个展示平台,也给市民提供了一个购买酒水的新渠道。

名酒征集热线:1589695420
读者团购热线:63217562 (辛酉)

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法: 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。